
Naputak suradnicima  
 
Amalgam je studentski časopis za društvenu zbilju koji objavljuje radove iz područja 
sociologije te srodnih društvenih i humanističkih znanosti. Osim članaka časopis objavljuje 
prikaze knjiga i znanstvenih skupova, prijevode, intervjue te druge priloge od znanstvenog i 
stručnog interesa. Pristigli radovi prolaze recenziju. Uredništvo zadržava pravo prilagodbe 
teksta standardima hrvatskog jezika. Časopis objavljuje samo prethodno neobjavljene radove. 
Radove treba poslati elektroničkom poštom na e-mail casopis.amalgam@gmail.com. 
 
 
Radovi: 

1. Opseg rada (uključujući bibliografiju i mjesta za grafičke priloge) ne bi trebao 
prelaziti 16 kartica teksta (1 kartica = 1800 znakova). 

2. Tekst treba biti oblikovan 1.5 proredom i sve stranice trebaju biti obrojčene.  
3. Na prvoj stranici rada treba navesti ime i prezime autora, stupanj obrazovanja te 

adresu e-mail pošte. Takoñer treba navesti naslov rada ispisan velikim slovima. 
4. Ispred poglavlja treba stajati redni broj ( 1. ,2. ,…). Podpoglavlja se takoñer obrojčuju 

(1.1. , 1.2. , 2.1.1. , ...). Ako se u odreñenom poglavlju razrañuje neka podjela ili se 
razlažu argumenti oni se tada  označavaju  slovima [ a), b) , c) ,... ]. Uvod i zaključak 
se ne obrojčuju. 

5. Citati preko trideset riječi i navoñenje kazivanja trebaju biti izdvojeni u posebni 
odlomak i napisani u fontu Times New Roman veličine 10.  

6. Izvor treba navesti u tekstu, a ne u bilješkama. Referenca se stavlja u zagrade i sadrži 
prezime autora, godinu izdanja i ako je riječ o citatu, broj stranice; primjerice: 
(Luhmann, 2011.) ili (Luhmann, 2011., 57). Ako rad ima dvoje autora, treba navesti 
oba, primjerice: (Berger i Luckmann, 1992.). U slučaju zajedničkoga rada troje ili više 
autora koristi se oblik ”i suradnici”, primjerice: (Prelog i sur., 1979.). Sve reference u 
tekstu navode se kao i prvi put, odnosno ne koriste se oblici poput ”ibid.”, ”op. cit.”, 
”loc. cit.” i slično. Autorima se predlaže da bilješke rezerviraju isključivo za 
komentiranje ili dopunu rečenog u tekstu. 

7. U popisu literature (bibliografiji) koja se navodi na kraju rada treba navesti pune 
podatke o svim radovima koja se spominju u referencama. Radovi se navode 
abecednim redom prema prezimenima autora i kronološkim redom za radove istoga 
autora. Ako se navodi više radova istoga autora, koji imaju istu godinu izdanja, treba 
ih razlikovati slovima (a, b, c itd.) iza godine izdanja. U slučaju zajedničkoga rada više 
autora, u popisu  se literature  ne koristi oblik ”i suradnici”, već se navode svi autori. 
Za mrežno dostupne radove potrebno je, nakon dostupnih osnovnih referenci (naslova, 
autora, itd.), navesti izvor (http://) i datum učitavanja. Knjige , zbornici radova i 
časopisi navode se kao jedna cjelina, dok podatke s interneta treba navesti na kraju. 
Ako su u radu korišteni izvori, treba ih navesti odvojeno od literature kao posebnu 
stavku. 

 
Popis literature treba izraditi prema dolje navedenim primjerima: 
Luhmann, N. (2011.), Društvo društva, Zagreb, Breza. 
Pañen, J. (1991.), Prometni sustav u funkciji regionalnog razvoja. U: S. Žuljić (ur.), 
Regionalizam u političko-gospodarskom ustrojstvu Hrvatske (str. 17 – 34), Zagreb, 
Ekonomski institut – Zagreb. 
Brunkhorst, H. (1991.), Konstruktivni univerzalizam ili univerzalizam zajednice?, 
Filozofska istraživanja, 11 (4): 925-939. (Broj 11 označava godište (volumen) 
časopisa, (4) broj sveska unutar godišta, a 925-939 paginaciju rada u svesku.) 



Galešić, M. i Stepanić, J. (2003.), Toward Parameterisation of E-mail Mediated 
Communication, Interdisciplinary Description of Complex Systems – INDECS. 1 (1-
2): 54-65. http://indecs.znanost.org (18. 11. 2003.) 

 
8. Radovima treba biti priložen sažetak na hrvatskom i  engleskom ili njemačkom jeziku. 

Sažetak ne bi trebao sadržavati više od 200 riječi te treba upućivati na svrhu rada, 
upotrijebljenu metodologiju, najvažnije rezultate i zaključak.  

 
9. Grafički prilozi trebaju biti crno-bijeli i spremljeni u izvornom formatu. Njihovu 

veličinu i složenost valja prilagoditi formatu časopisa kako bi se jasno vidjeli svi 
elementi. 

 
 

Recenzije i prikazi 
 
Recenziraju se domaća i strana izdanja koja nisu starija od dvije godine računajući do dana 
primitka recenzije u uredništvo. Opseg recenzije ne bi trebao prelaziti 2000 riječi. Na prvoj se 
stranici u prvom retku navodi ime i prezime autora recenziranoga djela. U drugom se retku 
navodi naslov djela (velikim slovima) i, ako postoji, podnaslov malim slovima u trećem retku, 
dok u četvrtom retku treba navesti sljedeće podatke: naziv izdavača, mjesto izdavanja, godinu 
izdavanja i broj stranica.  
Primjer: 
Rade Kalanj 
IDEOLOGIJA, UTOPIJA, MOĆ  
Jesenski i Turk, Zagreb, 2010., 335 str. 
 
Recenzija se potpisuje na kraju. 
Objavljuju se i prikazi znanstvenih skupova te konferencija. Opseg ne bi trebao prelaziti 1500 
riječi. 
 


